

29 МАИ 1984

Полярная Правда
г. Мурманск

Театр закрывает занавес

В минувшее воскресенье Мурманский областной драматический театр завершил свой сезон. Перед зрителями, пришедшими на последний спектакль, выступил главный режиссер театра Г. Г. Михайлов.

— В минувшем сезоне театр работал напряженно, — сказал он. — Выпустили мы девять спектаклей. Два из них — для детей. Основу репертуара составили пьесы советских авторов. Спектакль «Время действия», созданный на местном материале, был посвящен областной партийной конференции.

Главный режиссер рассказал, как готовится театр

к будущему сезону. Осенью северяне будут отмечать 40-летие разгрома немецко-фашистских захватчиков в Заполярье. Приближается 40-летие Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Эти даты определили главное направление творческих поисков театра.

Рассказал Г. Г. Михайлов и о произведениях классики, над которыми работает театр.

Зрители поблагодарили режиссеров и артистов дружными аплодисментами. Им были преподнесены цветы.

В этот вечер состоялся спектакль по пьесе В. Арро «Смотрите, кто пришел».